
 

Ata sucinta da 6ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 3ª Sessão Legislativa 
da atual Legislatura, em 21/10/2019, convocada para as 18 horas. Aos vinte e um 
dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 18h06min, na sala 
Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-
se a 6ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período do ano em curso, sob a presidência 
da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas 
as presenças dos seguintes vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André 
Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha 
da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, 
Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, 
Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. O Vereador 
Leonardo Nascimento Moreira justificou sua ausência. Havendo número legal, a 
Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai 
Nosso. Em seguida, solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da reunião 
anterior que foi aprovada por todos edis. Passou-se à leitura das 
correspondências recebidas e, já com a presença do Vereador  Juscelino da Silva 
Machado, realizou-se leitura das indicações apresentadas pelos seguintes 
Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, Carlos Alberto Montanha da Silva, 
Carlos Roberto de Oliveira Souza, José Gonçalves Osório Filho, Antônio Carlos 
Pracatá de Sousa, Leonardo Nascimento Moreira, André Pessata Nascimento, 
Sérgio Antônio de Moura, Juscelino da Silva Machado, Hermano Luís dos Santos. 
Foi lida também a indicação apresentada pela Comissão de Cidadania e Direitos 
Humanos. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Sérgio Antônio 
de Moura A) Requer envio de ofício ao CIMVALPI solicitando troca de 
aproximadamente três lâmpadas queimadas nos postes da rua João Pinto de 
Godoy, próximo ao número 1200 no distrito do Vau-Açu. B) Requer envio de 
ofício ao Executivo solicitando recolocação da placa de identificação da obra da 
Unidade Básica de Saúde do bairro Santo Antônio. Carlos Alberto Montanha da 
Silva A) Requer envio de ofício ao Executivo solicitando saber se há casos de 
notificação ou autuação de pessoas que descumpriram a Lei Municipal 
4.145/2017 que altera a Lei Complementar 3.027 para vedar a limpeza de 
logradouros públicos com água corrente tratada. Esta indicação segue assinada 
também pelos Vereadores Francisco Pinto da Rocha Neto, Leonardo Nascimento 
Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. B) Requer 
envio de ofício ao Executivo solicitando reparo de parte do redutor de velocidade 
da rua Itatiba (pararela à Assad Zaidan), próximo ao número 65, pois está 
danificado. Hermano Luís dos Santos A) Requer envio de ofício ao Executivo 
solicitando reparos na rua Padre João do Monte Medeiros, entre os números 137 
e 147, bairro São Geraldo. Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio 
de ofício  ao Executivo solicitando a instalação de três postes de iluminação 
pública na rua Mauro Moreira dos Santos, bairro Nova Copacabana. B) Requer  
envio de ofício ao Executivo solicitando saber qual a secretaria responsável pelo 
recolhimento do lixo na comunidade rural, inclusive na comunidade Morro Grande. 
Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações 
protocoladas sob os  nºs 895/2019, do Vereador Antônio Carlos Pracatá de 
Sousa, solicitando ao Executivo informações sobre a manutenção de postes de 
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energia. Em discussão, manifestou-se o Vereador Antônio Carlos Pracatá de 
Sousa. Em votação, foi aprovada por unanimidade; nº 896/2019, do Vereador 
Antônio Carlos Pracatá de Sousa, solicitando ao Executivo informações sobre 
obras de contenção de erosão na Rua João Alves de Oliveira. Em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto 
Montanha da Silva, André Pessata Nascimento. Em Votação, foi aprovada por 
unanimidade; nº 897/2019, do Vereador Hermano Luís dos Santos, solicitando ao 
Executivo informações sobre exames médicos oferecidos no âmbito da rede 
pública. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís dos 
Santos, Juscelino da Silva Machado. Em votação, foi aprovada por unanimidade. 
Na palavra livre, manifestaram-se os Vereadores Juscelino da Silva Machado, 
José Rubens Tavares, Sérgio Antônio de Moura, Carlos Alberto Montanha da 
Silva, André Pessata Nascimento, Raimunda da Conceição Gomes, Antônio 
Carlos Pracatá de Sousa, Ana Maria Ferreira Proença. A Presidente lembrou que 
no dia 24 de outubro acontecerá a Audiência Pública solicitada pela Comissão de 
Cidadania e Direitos Humanos para discutir a situação dos atingidos em Ponte 
Nova pela lama do rompimento da barragem da Samarco em Mariana. Não 
havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a 
reunião às 19h20min, convocando os srs. Vereadores para a próxima reunião 
ordinária móvel a ser realizada no dia 24 de outubro de 2019, às 17 horas. Assim, 
lavrou-se a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 24/10/2019, que 
segue assinada pela senhora Presidente, por mim, Secretário e pelos demais 
Vereadores. 
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